

一切为了游客 为了游客一切

——淮阳区以高质量服务擦亮朝祖会“金字招牌”

(上接第一版)

仿古木屋规范有序 公开竞拍摊位

与往年相比,羲皇文化广场上整体布局更加井然有序。为迎合5A级旅游城市创建标准,淮阳区以午朝门为中心,沿蔡河南北两侧,规范摆放200个标准仿古木屋摊位,取代往年的彩棚,让游客切身感受到朝祖会品位与档次的提升。

广场管理办联合财政、公安、纪检、市场监管等部门,对所有摊位按照公平、公正、公开的原则公开竞拍,竞拍者现场拍定现场缴费,使得每名竞拍者都能拍到称心如意的摊位。其中,以27.2万元租金成交的黄金摊位成为网红打卡地,压缩馍这一看似普通的面食红遍大江南北,彰显了朝祖会的品牌效应。

为提高职能部门工作效能,督导组抽调9名纪检监察干部,专职开展督导工作,切实优化朝祖会期间的营商环境。

实施“六个一”地面雨天不见泥渍

广场青石路面干净、整洁,即便在雨天也见不到泥渍。这一保洁成效是环卫工人落实“六个一”工作制度带来的变化。“六个一”即机扫过后捡一遍、保洁车辆冲一遍、果皮箱上擦一遍、卫生死角清一遍、公厕里外拖一遍、绿带池过一遍。

“会大人多,青石路面见底色,雨天不见泥渍,公厕、果皮箱、绿带树也都格外整洁、干净,真不简单。”市民常志伟称,高标准的保洁要求让太昊陵环境焕然一新,让人看了特别舒服,他每天早晚都会约上几位老友到广场上转上两圈。

十个安保网格防控保安全

行走在整洁、干净的羲皇文化广场上,你会时不时遇见一支支全副武装的民警和安保队伍从身边走过,给人一种特别安全的感觉。

今年朝祖会安保工作共有600余名民警和1200名安保人员参与其中,他们坚守在10个不同的安保网格内。每个网格都为一个作战单元,由公安民警牵头,景区工作人员、城管队员、保安员四位一体的工作模式,为广大游客的人身和财产安全保驾护航。公安部门还抽调便衣反扒“精兵强将”穿行于售票口、景区出入口等重要点位,为广大游客紧紧看牢钱袋子。甭说,还真有那不自量力的蟊贼伺机妄动,以身试法。截至目前,民警共抓获扒窃犯罪嫌疑人6名。

除此之外,20多天时间里,朝祖会上先后有50多位与家人走失的老人和孩子,在安保人员的帮助下,及时和家人团聚。

诚信经营 游客至上 树良好形象

沐浴着春日的暖阳,在各个摊位

前,随处可见的“活化石”泥塑狗,形象夸张,神态各异,于古拙中见寓意。

在每个食品摊位的显著位置,都统一张贴着“免费品尝”的标识,从业人员衣帽、口罩、手套穿戴整齐。

“一切为了游客就要崇尚游客至上,这不仅体现在各职能部门的温情服务上,广大商户还要诚信经营。对于以次充好、欺客宰客等破坏营商环境的行为,决姑息,坚决打击,切实维护游客的合法权益,树立淮阳对外良好形象。”淮阳区长王毅说。

区市场监督管理人员积极引导广大商户树立游客至上的经营观念,为游客营造质量放心、价格公道的消费市场。针对3家商户欺客宰客的行为,区市场监督管理局快速反应,严格查处,驱离市场,维护了游客的合法权益。

在诚信经营氛围浓厚的朝祖会上,逛了一个摊位又一个摊位的游客收获满满,个个脸上泛着幸福笑容。

游客商户盛赞朝祖会井然有序

在太昊陵景区入口,10多个检票人员认真指导游客做好扫码入园景区等事宜。

为了保证游客安全有序进入景区,太昊陵文物保护中心在增加多个纸质售票窗口的基础上,将景区入口验票闸机由原来的17台增加到27台,同时,在人流高峰时,实行单向游览,有效避免了因游客回流造成的秩序混乱。

“去过全国多个地方的庙会,但还数人山人海的淮阳朝祖会最壮观。这里即便人多,但景区内外井然有序。有的单位还免费提供茶水,开放停车位、公厕,志愿服务随处可见,文明新景象、新风尚和龙湖四周的新柳一样清新。”来自安徽的游客高霞说。

对今年朝祖会秩序井然、环境整洁感受较深的还有来自新疆的商户麦麦提艾则孜·亚森。在摊位设置、用水、用电(烧烤炉功率大,必须设专线)等方面,麦麦提艾则孜·亚森得到了区民宗局、城关回族镇等单位的大力帮助。羲皇文化广场及周边街道管理规范,干净、整洁,让他始料不及。看到环卫工人早出晚归打扫卫生非常辛苦,他于3月31日向环卫工人捐赠了100件方便面,以实际行动表达了对朝祖会的支持和对环卫工人的敬意。

倘若你在朝祖会游玩兴致未尽,还可前往平粮台、弦歌台探寻6500年前先民的生活足迹、感受孔子壮志未泯的家国情怀,还可环城步入读书园、梅园、廉园,赏繁花似锦,听落英缤纷……淮阳,这个众多游客心目中的高颜值打卡地,一定让你流连忘返。

“办好朝祖会,展现淮阳以人为本、务实重干新形象;只争朝夕、加压奋进,铸造淮阳特色文旅品牌,在省内外持续叫响‘中华朝祖圣地,中国休闲福地、国学文化原地、红色教育基地’四张名片,为周口满城文化繁荣贡献淮阳力量。”市政协副主席、淮阳区委书记马明超如是说。②7



环境优美的廉园



梅园春晓



春日公园



图片由丁情 杜欣 杨文静提供

庆祝建党100周年 展示古城新貌

中国·淮阳城市建设成果展 暨2021春季周口(淮阳)大型房展会

淮阳伏羲文化广场 ✽ 4月23日~25日

参展范围:

淮阳区城市建设成果展示

淮阳区房地产项目

周口中心城区房地产项目

主办单位:

周口市淮阳区人民政府

周口报业传媒集团

承办单位:

周口市淮阳区住房和城乡建设局

周口报业传媒集团住建工作部

大展会 大舞台 大机遇 大形象

咨询电话: 18639402995 15890586878 18238937615 13592279875 13673881771 13592220032